

台中市召會週訊

第 2043 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「歷代志、以斯拉記、尼希米記、以斯帖記結晶讀經」

第六篇 潔淨被擄歸回之人的內在意義

在以斯拉記第十章 10 至 11 節：「祭司以斯拉站起來，對他們說，…現在當向耶和華你們列祖的神認罪，遵行祂的旨意，從這地的諸民和外邦的女子分別出來。」以斯拉來到之先，就有了攙雜，因為一些以色列人娶了外邦的妻子，並且從這混雜生了孩子。以斯拉是一位祭司教師，他給百姓祭司的教訓，幫助他們被潔淨。他將神的話念給百姓聽，使百姓受感。百姓都同意簽名立約，離棄一切外邦的攙雜。在以斯拉記和尼希米記裏都有潔淨：一次是在建殿之後，另一次是在建城之後。這是一個豫表，我們該在屬靈上應用，而不該在字面上應用。在主的恢復所有的步驟中，都需要潔淨。因此，我們需要許多以斯拉和尼希米作潔淨的工作，把「聖別の種類」從任何外邦的事物中分別出來。我們必須徹底的從一切攙雜中得潔淨，當主的恢復是聖別的，我們就要看見主的祝福。

巴比倫是神的事物與偶像的事物的混雜

任何屬於巴比倫的事物，在神眼中都是可憎的，都給撒但立場擊敗神的子民。巴比倫的原則就是把人的事物和神的話混在一起，並且把屬肉體的和屬靈的混在一起。神恨惡巴比倫的原則，過於恨惡任何別的事物；只有當我們審判自己裏面任何巴比倫的事物，我們纔能承認我們也恨惡巴比倫的原則。

新約的經綸與過時的舊約經綸混雜

行傳二十一章暴露耶路撒冷召會中嚴重的攙雜；猶太信徒仍然遵守摩西的律法，停留在舊約時代，並且在猶太教的強烈影響之下，將神新約的經綸與過時的舊約經綸混雜在一起。他們不知道律法時代已經完全過去，恩典時代該受完全的尊重。律法是照着神的所是要求人；恩典卻是以神的所是供應人，以應付神的要求；恩典乃是神給人享受。凡不顧這兩個時代之分別的，就是抵擋神時代的行政，就是嚴重破壞神建造召會作基督彰顯的經綸計畫。

己與靈的攙雜

靈在我們的深處，是純潔無污的。但在靈的外圍，乃是魂和體。這魂和體已經攙進了撒但邪惡的成分，變為污穢、敗壞的，所以當靈經過這魂和體，往外出來的時候，也就沾染了其中的污穢、敗壞。對付靈具體的路，雖是靠聖靈的能力，卻是我們主動的。我們肯，我們要，我們就能取用聖靈的能力。聖靈必須得着我們的意志和祂合作，祂纔能叫我們有能力對付。

我們的心、良心和靈裏需要純淨

我們的良心首先必須是無虧的，其次必須是清潔的。我們若要有清潔的良心，首先必須有清潔的心。當我們向神單一，只想主，只愛主，單單揀選主，這樣我們就會有清潔的心，如此，我們的良心纔會是清潔的。這清潔的良心對於運用靈是非常要緊的。我們的良心若清潔，我們的靈才會剛強。

新耶路撒冷城是純金的，如同明淨的玻璃

城是純金的，指明這城是出於神聖的性情，以神聖的性情為元素。城內街道是純金的，我們若以神的性情為獨一的道路，我們就是純淨的，全然透明。召會必須是純金的，全然出於神聖性情的。我們若得着賜生命之靈的注入並浸透，並經歷十字架作工來煉淨我們，潔淨我們，我們裏面的人就會明亮如水晶，也就有真實的召會生活。

❖陳偉真

申言主題

第七篇 尼希米—對神有時代價值之人的榜樣

- | | |
|---------------------------|---------------------------|
| 1、說明啓十二5神最大的時代行動 (p.12)。 | 2、希伯來書告訴我們前來達到三者 (p.13)。 |
| 3、創三15女人的後裔傷了蛇的頭 (p.14)。 | 4、男孩子乃是指主耶穌連同得勝者 (p.15)。 |
| 5、啓十二11藉着血站住抵擋仇敵 (p.16)。 | 6、男孩子是站在召會地位的得勝者 (p.17)。 |
| 7、神得着尼希米而能有時代的行動 (p.18)。 | 8、豫備好爭戰並信靠神為我們爭戰 (p.19)。 |
| 9、我們在主的恢復需有正確的進取 (p.20)。 | 10、天然的才幹經過十字架帶進復活 (p.21)。 |
| 11、試述尼希米的進取伴隨其他特徵 (p.22)。 | 12、論尼希米是領頭之人的最佳榜樣 (p.23)。 |

葉德偉弟兄非洲開展交通

大部分的人通常認為非洲就是個又熱又困苦的国家，但這裏實在是一塊美地。我去過衣索比亞，那裏的溫度平均在 9~24 度，非常舒服。當地雖然是東正教背景，但是青年人非常渴慕真理。有一次，一個大學青年被帶進召會生活，認識了禱讀主話，他非常享受這個操練；後來因着新冠肺炎，學校停課，他就回到他的家鄉，並且與他的朋友分享。結果，大家都因着禱讀而燒在一起，覺得主話是如此新鮮，滿了亮光，他們從來都不知道可以如此享受主話。

我也去過迦納，那裏雖然熱，卻沒有比台灣熱。當地食物美味又天然，我現在依然想念那味道。我們在那裏藉着販賣和發送職事書報來接觸人。有一天，我們在路邊擺攤，一個基督徒來買書，因為他一次買了五本，而引起我們的注意，我們就約好去他家拜訪。我們向他分享「正常基督徒的生活」的內容，他非常驚訝，因為他多年來的疑問，居然在這本書中找到解答，他非常喜樂且寶貝這些話；我們離開後，他還每週打電話來分享他享受的內容。

我們後來還去了盧安達，那裏整齊、乾淨、守秩序。那裏的尋求者很喜歡問聖經中的真理問題，而且一問就停不下來。有一場聚會中他們從下午一點問到晚上九點，那是我人生中聚過最久的一場聚集。他們實在是渴慕，但是在基督教當中他們找不着答案，直到接觸到這份職事，他們纔認識真理，而真理帶給他們實際和生命的供應。

現在我們全家在馬達加斯加，這裏的溫度平均在 14~27 度，而且飲食文化與亞洲相似，所以不用怕不適應，你可能還會愛上這裏。到了海外，我纔真正認識到全地都是飢餓人羣，正在等着你我去分賜基督富餘。我們在這也同樣遇到尋求者，他們是我們的鄰居，我們帶着他們呼求主名，陪他們晨興，帶他們走享受基督的路，他們漸漸能在生活中去經歷主的話，對主有主觀的經歷，他們覺得主的話好實際，而且他們的生命正在長大。

親愛的弟兄姊妹們，非洲不可怕，環境舒服，人又可愛，無論是讀書、工作或是退休，都可以來非洲。重要的是，他們正等着我們將主恢復中的真理帶給他們。主在非洲的需要很大，這裏有 55 個國家，12 億人口，其中 32 個國家還沒有主恢復的見證，實在需要有人前來開拓。願主在我們裏面興起負擔，答應主的呼召，作五十萬少年英雄，來非洲開展，迎接主回來。

❖葉德偉

慈愛的父（二）

一、禱告主的話

路十五 22~23：「父親卻吩咐奴僕說，快把那上好的袍子拿出來給他穿，把戒指戴在他手上，把鞋穿在他腳上，把那肥牛犢牽來宰了，讓我們喫喝快樂。」

二、享受職事信息

這個「卻」字是新約裏的大字，這一「卻」，我們就得救了。我該定罪，神「卻」來稱義；我該下火湖，但「卻」有分於聖城。穿上袍子指着基督作我們的義說的；罪人穿上基督，就與神相稱，得稱為義。

父親也給兒子穿上鞋，叫他和地有了分離。人一歸向神，得稱為義，並有聖靈作印記之後，就能和地分開。喫肥牛犢，是指着基督作生命給我們享受說的。到這時，父親與小兒子一同喫喝快樂。兒子沒有回來，父親是不快樂的；當兒子在外面流蕩痛苦時，父親在家裏也是痛苦的。罪人沒有快樂，神也沒有快樂；等到罪人快樂了，神纔快樂。（福音題綱，二〇二至二〇七頁。）

三、歡唱詩歌（詩 728 首副歌）

要回家！要回家！不願再流蕩！

現在我要回到父家，永住父身旁！

四、彼此健康、工作、家庭代禱

詩篇第八十七至八十八篇聖經學習單（答案請見第三頁下方）

- 1、耶和華所立的_____在聖山上。（八七 1。）
- 2、祂愛_____，勝於愛雅各一切的住處。（八七 2。）
- 3、歌唱的同跳舞的都要說，我的_____都在你裏面。（八七 7。）

舊約「詩篇」第八十九篇讀經拾穗

生命讀經

詩篇生命讀經第三十四篇。

真理要點

一、神的心意是要祂的受膏者基督得着全地。在詩篇八十九篇 19 至 20 節，基督，就是神記錄中獨一的一位，已成了神的聖者，神的大能者，神的受膏者。祂稱神為祂的父，祂的神。祂成了長子和「地上最高的君王」。祂的寶座在神面前，如日之恆一般；又如月亮永遠堅立。在 25 節，神要延伸這獨一者的疆界，以致得着全地，「使祂的左手伸到海上，右手伸到河上。」這海可能指地中海，就是居人之地的中心。基督的疆界要延伸到所有的河上，指明基督要得着地的各部分（由各部分的河所表徵）為業，也就是得着全地為產業。

二、詩篇八十五至八十九篇指明經過過程並終極完成的三一神，是祂選民在成為肉體、釘十字架、復活、並被高舉之基督裏，包羅萬有的享受。

生命經歷

一、八十九篇是長詩，啓示神不在意別的，只在意基督這全地獨一的佔有者。我們承認，一些屬靈的事—復興、個人蒙拯救、從受苦中得釋放—是非常正面的。但我們若忽畧基督，就會受極大的虧損。我們的尋求和禱告不會摸着神的心，因為神的心是為着基督和錫安；錫安有許多聖徒，並且錫安是為着神的殿與神的城，叫基督佔有全地。神不在意我們的那種復興，或我們為自己尋求的那種蒙拯救。神乃是為着祂的經綸來拯救人。神是為着祂的基督，為着祂的錫安，並為着祂的殿與祂的城來拯救人，好使祂有一天能藉着基督同祂的得勝者得着全地。神的心意乃是為着這個。

二、經過過程並終極完成的三一神，是祂選民在成為肉體、釘十字架、復活、並被高舉之基督裏，包羅萬有的享受。經過過程並終極完成的三一神啓示在詩篇裏，神選民的享受也啓示在這裏。他們的享受乃是在成為肉體、釘十字架、復活、並被高舉的基督裏。關於基督的這四件事—祂的成為肉體、祂的釘十字架、祂的復活、祂的被高舉—在詩篇裏一再揭示出來。這位基督乃是為着成就神的經綸，使我們完全享受三一神作經過過程並終極完成的一位。

❖朱宇新

結晶圖表

第七篇 尼希米—對神有時代價值之人的榜樣

啓12:5 婦人生了一個男孩子，是將來要用鐵杖轄管萬國的；她的孩子被提到神和祂的寶座那裏去了。
 創3:15 我又要叫你和女人彼此為仇，你的後裔和女人的後裔也彼此為仇；女人的後裔要傷你的頭，你要傷他的腳跟。
 尼2:13 當夜我...，察看耶路撒冷的城牆，見城牆被拆毀，城門被火焚燒。
 尼2:17 以後，我對他們說，我們所遭的禍患，耶路撒冷怎樣荒涼，城門被火焚燒，你們都看見了。來罷，我們重建耶路撒冷的城牆，免得再受凌辱。

壹 得着時代的憑藉

- 一 為帶進國度時代
- 二 對神有時代價值
 - 1 不是前去要前來
 - 2 前來神所在之處
 - 3 呼召前來至聖所
- 三 神要結束這時代
- 四 神要提接男孩子
- 五 神是道路與能力

貳 得勝男孩的原則

- 一 宇宙婦人的男孩
- 二 擊敗古蛇的男孩
- 三 轄管萬國的男孩
- 四 執行審判的男孩
- 五 得勝站立的男孩
 - 1 男孩子擔負責任
 - 2 男孩子帶進國度
 - 3 男孩子完成定旨
 - 4 男孩子擊敗仇敵
- 六 被提天上的男孩
- 七 勝過魔鬼的男孩
- 八 穿上軍裝的男孩

參 時代價值的榜樣

- 一 重建聖城的城牆
 - 1 護衛神地上權益
 - 2 恢復神地上國度

二 尊榮神作頭身分

- 三 要有正確的進取
 - 1 仇敵恨惡神子民
 - 2 尼希米純潔勇敢
 - 3 尼希米得神幫助
 - 4 尼希米活出美德
- 四 進取的相關特徵
 - 1 他愛神地上權益
 - 2 他為牆重建禱告
 - 3 他成為神的代表
 - 4 他樂意奉獻犧牲
- 五 領頭之人的榜樣
 - 1 他不自私不縱慾
 - 2 他有分夜間守望
 - 3 他不喫省長俸祿
 - 4 他堅定持續建牆
- 六 他虛心接受配搭
- 七 他值得我們思想

聖經學習單答案：1、根基；2、錫安的門；3、泉源。

關於職業

在聖經裏神所安排的職業

當神創造人的時候，神就替人安排了職業。神所分派給亞當和夏娃作的事，乃是修理看守。在人墮落之後，…神對人的命定乃是要人勞苦終日，汗流滿面，纔得餬口。(創三 19。) 舊約裏，神要亞當種地，要亞伯看羊；亞伯拉罕、雅各都是牧羊人；創世記第四章說到銅匠。這些都是勞力的職業。在新約裏，使徒們是打魚的，保羅是作手工織帳棚的。(徒十八 3。) 這些也都是勞力的職業。

加增豐富是好的事，加增價值也是好的事。比方說，一塊木頭，我把牠作成椅子，這也是好的事。因為我這樣作，我是加增木頭的價值。雖然我不是從大自然加增豐富，但是世界因着我多了一張椅子。因着我這樣作帳棚，就多加增了一個帳棚。這也不是只叫自己得利，而損害別人的。我能穀作帳棚，我能穀叫便宜的布變成貴價的帳棚。布變作帳棚，這是叫世界的東西加增了。這也是神所許可的一種職業。

基督徒的事業，除了生產人生必需的東西以外，還可作工夫。聖經所說這類作工夫的事業，第一可說是作醫生。作醫生雖不是生產人生必需的東西，但也是人生所必需的一種工作。作僕人，這也是作工夫，也是與人有益的。照這作工夫的原則說，像作教員、作護士、作工人一類的職業，也都是與人有益的。總而言之，基督徒所作的事業或職業，必須是人生必需的，或是與人有益的纔可以。

拒絕不增加價值的職業

保羅說作工的得工價是應該的。(羅四 4。) 賣工夫的職業，沒有賺錢的成分在裏面，所以是對的。因為那是增加價值，把價值提高。這個不是賺錢，乃是賣勞力。世界那麼大，假如本來只有一萬條牛，因着我去牧養，就變為一萬一千，我的勞力就叫世界多了一千條牛。本來只有一粒麥種，因着我去耕種，就變成三十株麥子，或者一百倍，一百株麥子。這個乃是增加價值。我為甚麼得到錢？乃是因為我叫世界上多了九十九株麥子。保羅把布買回來，晚上縫了，第二天賣出去，所得的錢是縫的手工加上去的。但是如果你把布買進五匹，等價錢高時再賣出去，布本身一寸也沒有加增，你就賺了錢，這種事我們不能作。我們需要把我們的思想改過來。有許多思想是往錢去的，不是往價值去的。

不增價值的職業在神面前、在撒但面前都沒有見證，並且會敗壞我們的心。我們的職業總得是增加價值，或者是加工的。只有在職業上乾淨的人，事奉神纔有用處。如果有一班人是從錢裏面出來的，錢的得失對他們沒有影響，神在他們身上就有路。

基督徒作事的原則

第一，基督徒必須親手作工，不可喫閒飯，累着別人。一個基督徒若「不肯作工，就不可喫飯！」(帖後三 10。) 手不肯動，口也不可動！

第二，基督徒作工，必須「作正經事。」(弗四 28。) 一切不光明、不道德、不名譽、不正派、不真實、不清潔、違法、有害於人的事，基督徒都不可作，方合聖徒的體統。

要將自己和職業獻給神

所有的職業都與神的見證有關，在這裏就有許多的代價需要擺上。我們的眼光需要放大，一個人不能一面說學習事奉神，另一面又抓住錢財。主沒有意思叫我們作賺錢的事業來事奉祂。我盼望我們能穀把自己，和自己的職業，都獻給神來成功神的目的。

「有餘，分給那缺少的人。」(弗四 28。) 信徒作事業或職業，有了盈餘，不可積攢起來，應當分給有缺乏的弟兄姊妹。攢起來，會叫自己受虧損；分出去，會叫自己得賞賜，並且會帶進神更多的祝福。

「我這兩隻手，常供給我和同伴的需用。」(徒二十 34。) 保羅作事業，不只是為着供給他自己的需用，也是為着供給他同工的需用。這是給我們看見，一個信徒作事，不該光是為着他自己的生活，應該也是為着神的工作。所以有了盈餘，就該用以供給神的工作和工人。這實在是每一個愛主，為主活着的信徒，所愛作並該作的。(初信造就，第二十九篇；倪柝聲恢復職事過程中信息記錄，第十六篇；聖經要道，第三十三題。)

專項報導

二〇二三年臺中市召會親子健康生活園

此次園地的目的，是要成全父母拿起負擔，牧養自己的兒女，建立合乎主用的性格，為着主的再來。今年園地的課程含括三個性格點：「純、正、靜」。本次園地共有 441 位參與者（含大人小孩 375 位，隊輔 60 位，全時間服事團 6 位）；然而，因疫情緣故，過去三年改為當日分場地進行或是停辦。今年終於恢復到中部相調中心，而報名人數與去年相差不遠！這說出聖徒們不畏外在環境，仍然願意付代價，有分身體的行動！以下為家長們的蒙恩見證：

我寶貝弟兄們的交通，題醒我們屬靈不能遺傳，但是可以傳輸；父母的工作就是傳輸。箴言二十二章 6 節：「教養孩童走當走的道路，就是到老他也不偏離。」我們需要一再對兒女傳輸我們愛的主，並這位主如何愛人、如何吸引我們跟隨他。



另外，在「正」的性格課程時，弟兄們也一再題醒，兒女不是聽我們說的，乃是看我們所作的，我們就是他們學習的對象。如果我們都不願意操練晨興、晚禱、將福音傳給人，孩子看到我們的生活，他就不會操練了，我們又如何要求他們？所以我們要率先作榜樣，作一個愛主的人，把基督傳輸給他們，讓我們的下一代更剛強，豫備好迎接主回來。

這次我陪兩個孩子參加，姊姊詠昕目前就讀小學四年級，這是她第一次到中調參加親子健康生活園，喜樂地和同伴一起進入課程。當我看着他們積極地背經、唱詩歌，並得到背經獎，真覺得榮耀、喜樂。弟弟詠繪目前就讀大班，這是他第三次參加親子園。以前他總是在旁邊調皮、亂跑，有時也會打岔課程。但是這次他竟與晚禱的同伴一起操練把經節背起來，真叫我們不能小看他們年輕；要用各樣的智慧，讓主的話豐富富進入他們裏面。我很受各位家長、愛主聖徒們的激勵，因着你們竭力地擺上，一同豫備課程，全家進入信息的負擔裏；外面雖然忙碌，卻不因忙碌就不陪伴孩子參加親子園。

最後真的很謝謝辛苦的隊輔們，特別是在你們上台展覽時，實在是給台下的兒童看見愛主的榜樣，讓他們羨慕。盼望有一天台下的兒童，也可以回來這裏，服事召會的下一代。 ❖三十大區／劉王瑞琪

這是我第一次在中部相調中心參加親子生活園，親子園真的太棒了。兩天下來，我們聽到許多寶貴的信息；主的話不僅傳輸到孩子們裏面，也注入到我裏面，不斷被充滿。也許我還不能為主作甚麼，但我可以奉獻，把孩子帶到主面前；我們所栽種的，主必記念。求主憐憫我們，能毅下定決心改變我們的生活；當作父母的我們進步了，孩子就會信這位神。我們若太過為着自己，就很難對神有信心。這番話很激勵我，因為我缺少願意進步的心。我要向主認罪、敞開，讓神的話進來；並且操練不住的禱告。



園地大合影，明年再見

感謝主，這兩年來主不斷堅固我，要讓我的孩子們信靠神。如今，兩個孩子跟剛搬來臺中時比起來，已進步不少，這都是主的恩典。 ❖二十三區／徐小芳

中一照顧區 牧養得榮少年蒙恩見證

我們認識芸濤、宏霆，是在去年寒假的時候。芸濤向着主的心簡單、單純，也很認真操練靈。宏霆個性開朗、活潑，喜歡唱詩歌，總是笑咪咪的。

在他們開始上生命教育課程後，總是熱情迎接我們。每個月一次，我們都會到芸濤、宏霆家，一起享受生命課程、探討人生的意義；也一起享受主的話、一起禱告。

在上次的關懷課程裏，我們讓每個人各選一顆花生，芸濤和宏霆也選了一顆。我們發現每顆小小的花生，都有自己的特色。每次關懷課程的小小提問，我們都引導芸濤和宏霆，一起思考人生的意義。他們很喜歡參加每月一次的關懷活動以及每週三的校園排。我們也邀約芸濤、宏霆一起去爬蝴蝶谷瀑布，以及大坑山的九號步道，他們二位都很喜歡與青少年弟兄姊妹相調。

感謝主，這對姊弟在去年的四月陸續受浸得救，並同過召會生活。姊弟倆都富有熱切愛人的心，他們為自己的老師、同學禱告，希望老師、同學的身體能恢復健康。宏霆也時常想到他的同學，便邀約同學來參加每週三的校園排。

芸濤和宏霆的爸爸個性開朗、健談，我們曾見過一次面，希望改天還能一起喝茶、聊天，帶他認識主。求主繼續牧養並穩固這個家。

✦林炳堃、林郭美娟夫婦



得榮少年出外相調



得榮頒獎聚會見證

南三照顧區 十七大區蒙恩報導

已過下半年，主實在傾倒了祂的祝福，藉着全時間學員在朝陽、亞洲兩所校園的開展，使生命的活泉在我們中間湧流。當神的話擴長起來，主就將得救的人加給我們，使學生的數目大為繁增。

隨着下學期開始，小羊們都陸陸續續回到校園中，朝亞的學生們也拿起負擔，餵養、看望新人，主動將新人邀約至聖徒家及聚會中。聖徒們同被點活，相繼把家打開，成為這班羊羣的草場；看似在餵養學生，實則在愛中彼此牧養。我們能見證召會生活甜美無比，如同補充本 711 首「召會生活無比榮耀」的副歌：「哦，召會生活，無比榮耀又豐富！在此我們合一相處，享受生命的祝福。」

我們相信，藉着七倍加強的靈在尋求基督之信徒裏的運行，他們就能得着加強，成為得勝者，在神的殿中作柱子。



聖徒打開家牧養大專新人小羊



學生與聖徒一同配搭建造

報告事項

一、進入「生命讀經」追求負擔交通：

陳實弟兄藉着來臺灣服事全臺同工訓練的機會，二月二十四日晚上在復興大樓與長老團弟兄們交通；在主恢復的每一位聖徒，都要珍賞、寶貝主所給我們「生命讀經」這寶貴的產業，進而在召會生活中建立持續、長久的生命讀經追求風氣。為響應這負擔，召會將帶領弟兄姊妹一同進入生命讀經的追求。在此之前，我們將先在每週二禱告聚會時，追求總題為「進入聖經的生命讀經」的系列綱目，藉着職事的話來幫助我們珍賞、寶貝、看重生命讀經，而渴慕、願意出代價來追求，使我們被神的話構成，成為今日的以斯拉，一同建造基督的身體，豫備新婦，迎接主來。

二、李常受文集追求進度：

本週(3/5~3/11)追求進度：一九六七年第二冊「以活而配搭的方式結果子，為着建造基督的身體」第四至十章。

三、二〇二三年全臺弟兄事奉成全集調報名：

為進入二〇二三年春季國際長老及負責弟兄訓練之信息與負擔，特在中部相調中心舉辦全臺弟兄事奉成全集調，期盼有心事奉之弟兄們(需經大區負責弟兄推薦)踴躍報名參加。特會相關細節如下：

【第一梯次】4/6(四)晚上7:30~4/8(六)中午止；【第二梯次】4/9(日)晚上7:30~4/11(二)中午止；【第三梯次】4/13(四)晚上7:30~4/15(六)中午止。各梯次報到時間：4/6、4/9、4/13下午4:00~6:00。報名方式：向各大區負責弟兄報名。請大區負責弟兄協助至「召會生活人數統計」報名，並於3/15(三)前將報名費用—每人1,700元(含食宿)—繳交給張仁榮弟兄，纔算完成報名。

四、臺中市召會二〇二三年週中成全春季班報名：

為要成全聖徒，使聖徒能完成職事的工作，建造基督的身體。臺中市召會為達此目標，自3/8(三)開始每週三上午至中午時段，於各開班會所進行，敬邀聖徒們參加，一同有分屬靈的追求及成全。報名截止日：今天(3/5)下午6:00前。報名方式：請掃描右側QR Code填寫報名表單。



週中成全報名

五、二〇二三年臺中市召會兒童服事相調見證聚會：

3/18(六)上午9:30~11:30於復興大樓五樓，有兒童服事見證聚會，本次特別邀約張志誠弟兄及臺北市召會姊妹們前來見證加強。報名請掃描右側QR Code，填寫報名表單。兒童服事也是填寫同一份表單。報名至3/12(主日)截止。



兒童服事報名

六、臺中大學生福音饗筵—心得安慰，歡迎廣邀福音朋友參加：

為求更充分豫備及邀約，原訂今天(3/5)台中大學生福音饗筵延至3/12舉辦，歡迎廣邀各界福音朋友參加。時間為3/12(主日)晚上6:00~8:00在復興大樓二樓舉行。報名請掃描右側QR Code，並填寫資料。



大學福音饗筵

七、青職組：

1、青職聖徒赴美參加夏季訓練報名：行程日期為6/29至7/10，報名延至3/10(五)截止，詳細報名資訊請參閱前期週訊報告。

2、台中與新竹青職聖徒相調報名：為鼓勵青職聖徒在特會後，一同展覽他們建立活力同伴與晨晨復興、日日得勝的經歷，並多有分基督身體的相調，以擴大服事主的心志；青職組特別安排與新竹的青職聖徒一同相調、交通，彼此認識並分享。報名詳細資料請掃描右側QR Code，填寫線上問卷，並繳交報名雜費，纔算完成報名。報名截止日為4/2(日)下午3:00。



新竹青職相調

八、安息聚會：

二十二大區張郭桂美姊妹(歐陽張美豐姊妹的媽媽，歐陽文峰弟兄的岳母)已於2/26安息主懷，享年92歲。謹訂於3/12(日)下午2:00在臺中市生命禮儀管理處大甲館懷恩堂舉行安息聚會，敬請弟兄姊妹前來扶持。

九、書報組：

3/11(六)起，書房週六開放時間調整為早上8:30至中午12:30。

禱告事項

- 一、請為全召會一同進入生命讀經追求禱告，求主開我們的眼，能看重並寶愛生命讀經，願意出代價被主的話構成，成為今日的以斯拉，一同建造基督的身體，豫備新婦，迎接主來。
- 二、請為各小區晨興、禱告聚會、家聚會、小排、福音出訪等召會生活禱告，盼能達到今年所訂的目標（晨興 70%、禱告聚會 33%、家聚會 130%、小排 80%、福音出訪 33%），弟兄姊妹都能過正常的基督徒生活。
- 三、請為大專各校園的期初福音節期禱告，聖徒們上山取木料，在各校園得着 200 位可持續接觸對象；並邀約 150 位福音朋友參加 3/12 大學福音饗筵，盼有 30 位受浸得救，成為時代的憑藉，對神有時代的價值。
- 四、請為青少年禱告；藉着題名禱告而對人有負擔，邀約同學到小排或福音聚會中，相信福音本是神的大能，要救一切信的人。
- 五、請為 3/18 兒童服事相調見證聚會有 500 位聖徒參加禱告。藉着兒童傳揚萬邦的福音，更多媽媽被成全，牧養兒童；更多聖徒邀約孩子參加兒童排；更多幫手一同配搭服事。盼望今年上半年，各照顧區能再開出一個兒童排，達到 90 個兒童排。
- 六、請為青職聖徒在青年特會後加強操練、與活力伴同過享受主的生活禱告，成為今日的以斯拉和尼希米。

召會生活人數

二月二十日至二月二十六日：

大區	一	四	三	二	二	三	十一	三	十七	二	三	二	四	十	二	三	二	二	三		
基數	126	111	91	55	92	104	86	84	99	88	61	94	40	80	101	81	105	112	63	71	56
目標	134	119	96	58	98	110	91	89	105	93	65	100	42	85	107	86	111	119	67	75	59
主日	120	91	84	65	90	93	79	65	90	86	56	80	34	69	90	72	87	98	60	61	46
青職主日	10	6	13	15	8	10	7	10	11	14	10	7	6	6	25	9	20	12	9	5	4
禱告	42	39	16	30	17	22	35	32	18	31	15	8	8	22	24	29	24	40	23	10	20
家聚出訪	42	28	26	24	6	33	10	28	35	40	11	31	10	23	24	34	31	54	29	6	11
家聚受訪	82	75	46	37	9	47	17	32	11	55	37	78	34	55	37	61	54	85	51	23	40
小排	73	42	36	40	39	55	29	38	63	46	33	65	14	36	24	44	61	54	39	34	17
福音出訪	15	7	13	14	3	23	1	13	22	20	13	24	6	9	13	23	16	20	1	3	3
青年受浸目標	34	30	25	15	25	28	23	22	26	23	16	25	11	21	27	22	28	30	17	19	15
青年受浸	1	0	1	0	1	5	0	3	2	1	0	2	0	0	0	2	1	0	1	0	0

大區	七	二	八	二	八	三	九	三	八	五	三	三	八	十	二	四	一	六	十	三	合計
基數	82	74	88	93	88	55	46	54	57	101	91	55	121	98	64	48	91	117	67	118	3408
目標	87	78	93	99	93	58	58	57	60	107	96	58	128	104	68	53	96	124	71	125	3622
主日	81	73	96	93	81	50	51	64	42	91	71	57	96	87	56	49	74	109	65	105	3107
青職主日	17	13	14	12	12	4	13	8	5	4	12	15	15	13	3	7	9	16	20	14	443
禱告	15	23	32	23	28	25	12	22	5	25	15	20	18	31	20	19	12	26	14	31	921
家聚出訪	44	31	34	25	25	16	6	12	5	16	38	13	28	43	27	23	18	19	13	56	1028
家聚受訪	51	58	59	87	42	16	33	6	13	32	47	19	84	66	21	22	24	136	97	104	1983
小排	38	30	48	45	36	26	18	10	8	35	49	24	64	46	30	37	21	78	31	86	1642
福音出訪	21	19	19	19	14	3	7	9	0	7	17	4	4	12	9	14	0	21	17	42	520
青年受浸目標	22	20	25	30	23	15	12	14	15	27	24	15	32	26	17	13	24	31	18	32	917
青年受浸	1	0	0	0	2	0	0	5	0	0	0	0	3	2	0	0	0	0	1	0	34

另【青職】主日443；小排198；家聚423；出訪55。【大專】主日241；小排206；家聚338；出訪80。

【青少年】主日206；小排111；家聚249；出訪15。【兒童】285；小排254；家聚162；出訪25。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	360	327	346	343	288	318	265	219	362	279
合計	1033			631		583		860		
總計	3107									